

NIZ.272.TP.63.2021

Wadowice, 23.06.2021 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu pn.

Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego dla zadania pn.: „Rozbiórka istniejącego i budowa nowego mostu w ciągu drogi powiatowej nr 1707K Brody-Palca w m. Skawinki w km 5+600”

Ogłoszenie nr 2021/BZP 00087361/01 z dnia 2021-06-18

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający Powiat Wadowicki - Starostwo Powiatowe w Wadowicach, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) uprzejmie wyjaśnia:

PYTANIE 1:

Czy wskaźnik procentowy brutto należy obliczyć z dokładnością do trzech miejsc po przecinku w formie procentowej, tj. przykładowo 7,035%?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem SWZ rozdziału XVII OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY:

Cenę brutto oferty należy podać w złotych polskich przy założeniu, że wartość netto robót budowlanych wynosi 837 079,86 zł obliczając ją na podstawie wskaźnika procentowego brutto (zaokrąglonego do trzech miejsc po przecinku) w stosunku do założonej wartości netto przewidywanych robót budowlanych.

PYTANIE 2:

Czy wysokość wynagrodzenia Wykonawcy (tj. Inspektora Nadzoru) przedstawiona w ofercie zostanie pomniejszona lub podwyższona na podstawie wskaźnika procentowego brutto, w zależności od wartości netto umowy podpisanej z wykonawcą robót?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że ostateczna wysokość wynagrodzenia Inspektora Nadzoru zostanie ustalona na podstawie podanego przez Wykonawcę w ofercie wskaźnika procentowego brutto w zależności od wartości netto umowy podpisanej z wykonawcą robót.

PYTANIE 3:

Czy Inspektor Nadzoru powinien posiadać uprawnienia budowlane w specjalności mostowej i drogowej, ze względu na wykonanie nawierzchni na obiekcie mostowym oraz na dojazdach?

Odpowiedź:

W wydanej decyzji o pozwoleniu na budowę, dotyczącej wyżej wymienionego zadania, Organ administracji architektoniczno-budowlanej nałożył na Zamawiającego obowiązek ustanowienia inspektora nadzoru inwestorskiego w specjalności inżynierskiej mostowej, zgodnie z art. 19 ust. 1 Prawa Budowlanego (Dz.U. z 2020 r. poz. 1333 z późn. zm.). Wobec tego Zamawiający wymaga, aby Inspektor Nadzoru posiadał uprawnienia budowlane w specjalności mostowej lub odpowiadające im ważne uprawnienia wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów albo odpowiednie kwalifikacje uzyskane za granicą, uznane w Polsce na podstawie przepisów o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej.

PYTANIE 4:

W jakiej formie (np. pocztą elektroniczną, telefonem) Zamawiający będzie wzywał do nieplanowanego stawienia się Inspektora nadzoru?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wzywał Inspektora Nadzoru do nieplanowanego stawienia się poprzez zawiadomienie go drogą telefoniczną (potwierdzone wysłaniem wiadomości pocztą elektroniczną z podaniem daty oraz godziny zawiadomienia), jeżeli nie będzie to możliwe (brak zasięgu telefonu podanego przez Inspektora Nadzoru) to wezwanie zostanie wysłane pocztą elektroniczną.

PYTANIE 5:

Czy Wykonawca (tj. Inspektor Nadzoru) będzie otrzymywał wynagrodzenie proporcjonalnie do zaakceptowanego procentowego zaawansowania wykonawcy robót?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że rozliczenie będzie się odbywać fakturami częściowymi, których wartości będą obliczane na podstawie wskaźnika procentowego oraz wartości robót odebranych netto.

PYTANIE 6:

Czy po zakończeniu robót i odbiorze końcowym Wykonawca (tj. Inspektor Nadzoru) otrzyma 100% wartości wynagrodzenia?

Odpowiedź:

Po zakończeniu realizacji zadania oraz dokonaniu odbioru końcowego Inspektorowi Nadzoru przysługuje wynagrodzenie ustalone w oparciu o wskaźnik procentowy oraz o wartość robót odebranych netto. Rozliczenie będzie odbywać się na podstawie faktur częściowych, których suma wartości nie może przekroczyć wartości wynagrodzenia określonego powyżej.

PYTANIE 7:

Czy Zamawiający przewiduje zatrzymanie części wynagrodzenia Wykonawcy (tj. Inspektora nadzoru) na poczet ewentualnego nadzoru nad realizacją robót związanych z usuwaniem wad zaistniałych w okresie gwarancyjnym? Jeżeli tak, to ile procent wynagrodzenia zostanie zatrzymane?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zatrzymania części wynagrodzenia Inspektora Nadzoru na poczet ewentualnego nadzoru nad realizacją związanych z usuwaniem wad zaistniałych w okresie gwarancyjnym. Natomiast wymaga czynnego uczestnictwa w przeglądach gwarancyjnych oraz nadzoru nad usuwaniem wykrytych wad.

PYTANIE 8:

Czy Zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu wykonania i zwiększenia wartości wynagrodzenia dla Wykonawcy (tj. Inspektora Nadzoru) w przypadku przekroczenia terminu zakończenia wykonawcy robót, tj. 5 miesięcy od daty podpisania Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu realizacji przedmiotu umowy w przypadku przekroczenia terminu zakończenia robót przez Wykonawcę. Natomiast nie dopuszcza zwiększenia wartości wynagrodzenia dla Inspektora Nadzoru w przypadku przedłużenia terminu realizacji zadania, gdyż wynagrodzenie Inspektora Nadzoru jest zależne od wartości robót wykonanych przez Wykonawcę, a nie od okresu w którym zostaną one wykonane.

PYTANIE 9:

Czy Zamawiający dopuszcza zwiększenie wartości umowy z Wykonawcą (tj. Inspektorem Nadzoru) w przypadku zlecenia wykonawcy robót dodatkowych, nieujętych w dokumentacji projektowej?

Odpowiedź: Tak. Wynagrodzenie Inspektora Nadzoru jest zależne od wartości robót wykonanych przez Wykonawcę, wobec tego w przypadku zwiększenia wynagrodzenia przysługującego Wykonawcy, wynagrodzenie Inspektora Nadzoru również ulegnie zmianie, proporcjonalnie do wskaźnika procentowego określonego w umowie.

PYTANIE 10:

W formularzu ofertowym pkt. 2:

Jest : Wskaźnik procentowy od wartości netto robót drogowych wynosi ...?

Czy powinno być: Wskaźnik procentowy od wartości netto robót mostowych i drogowych wynosi ...?????

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami rozdziału XVII SWZ - OPIS SPOSOBU

OBLICZENIA CENY „cenę brutto oferty należy podać w złotych polskich, obliczając ją na podstawie wskaźnika procentowego brutto (zaokrąglonego do trzech miejsc po przecinku) w stosunku do założonej wartości netto przewidywanych robót budowlanych” tj. robót drogowych i mostowych. Zatem w Formularzu ofertowym, Wykonawca podaje Wskaźnik procentowy od wartości netto robót mostowych i drogowych. Zamawiający informuje, że Formularz ofertowy zawiera zalecaną przez Zamawiającego treść.

Wprowadzone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 30.06.2021r., do godz. 10:00.** Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem Formularza do złożenia lub wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu. Sposób złożenia oferty opisany został w Instrukcji użytkownika dostępnej na miniPortal. Otwarcie odbędzie się w tym samym dniu o godz. 11:00.

STAROSTA

inż. Eugeniusz Kurdas

Otrzymują:
1 x www.powiatwadowicki.pl
1 x a/a (DP)